
Зберігайте воду для плавання, 
а не для зливання



	 Чи  знаєте ви, що стандартні водозливні туалети створюють екологічну 
загрозу Балтійському морю? Недостатньо очищені стічні води спричиняють  
евтрофікацію, що призводить до збіднення киснем морського дна та 
інтенсивного цвітіння водоростей. Водяні туалети потребують великої кількість 
води, яка забруднюється при зливанні.

	 Добрива, що містяться у сечовині та у фекаліях, як наприклад фосфор, азот та 
калій, необхідні для  росту рослин. Коли ми змиваємо туалети, то ці добрива 
попадають у невідповідне місце і замість того, щоб удобрювати орну землю 
вони забруднюють місцеві водні об’єкти та море. Ми змушені використовувати 
невідновні природні ресурси для створення штучних  добрив та дорогі 
енергоємні  технології очистки води. Велика кількість води, яку скидають у 
Балтійське море, є очищена недостатньо.

	 Розв’язати цю проблему можна через використання системи еко-туалетів, які 
дозволяють використовувати добрива з сечовини та фекалій для удобрення 
орної землі без забруднення води. Еко-туалети з відводом сечовини можуть 
встановлюватися без порушення гігієнічних стандартів. Гігієнічно безпечні 
методи застосування туалетних  відходів  для удобрення орної землі вже 
використовуються  на деяких територіях басейну Балтійського моря, де 
сечовина і фекалії після компостування використовуються як добрива.

CCB – це мережа 24 екологічних неурядових організацій у 
9 країнах, що межують з Балтійським морем.

Коаліція Чиста Балтика (Coalition Clean Baltic)
Östra Ågatan 53, SE-753 22 Uppsala, Sweden
Тел. +46 -18-71 11 55, +46-18-71 11 70
Факс: +46-18-71 11 75
Ел. пошта: secretariat@ccb.se

Детальнішу інформацію можна отримати на сторінці  
www.ccb.se

Сприяйте 
впровадженню 
еко-туалетів для
покращення 
управління 
стічними водами!
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Допоможіть захистити довкілля 
Балтійського моря, купуючи еко-
туалети з незначним використанням 
води. Ці туалети  дають можливість 
використовувати відходи людського 
організму як добрива! Добрива знову 
попадатимуть у орну землю, а не у 
ріки, озера та Балтійське море.

Сечовідвідний, без використання води, 
туалет, встановлений в житловому 

будинку у Стокгольмі 

FOR PROTECTION OF THE BALTIC SEA ENVIRONMENT


